
методом перебора, найдя все 
возможные варианты решения?



Что поможет мне решить задачу?



Если построить «граф-дерево», то можно 
провести перебор, не упустив каких- либо 
имеющихся возможностей.



Доказать, что построение «графа - дерева» 
поможет решить задачу и найти все 

возможные варианты решения



У Даши 4 кофты – красная, жёлтая, голубая и 
зелёная, и 2 юбки, - синяя и белая. Сколькими 
способами она может составить себе костюм? 



Нужно построить «граф-дерево»
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8 вариантов костюмов



«Граф-дерево» 
  позволяет решать самые разнообразные 
задачи, касающиеся перебора вариантов 
происходящих событий и находить все 
возможности решений.


